

अप्रैल, 2017 के महत्वपूर्ण प्रयास

- * कार्यपालन अभियंता, पी. डब्ल्यू. डी., ग्वालियर को पत्र लिखकर, मोतीझील स्थित रेलवे लाइन/क्रॉसिंग पर सड़क व पटरी के लेवल को तत्काल एक समान किए जाने की माँग की गई है, ताकि भविष्य में पुनः उक्त स्थान पर दुर्घटना में जनहानि न हो। साथ ही, रायरू-मोतीझील-बहौड़ापुर-गोल पहाड़िया तिराहे से बेला की बावड़ी तक के मार्ग की अत्यन्त जर्जर स्थिति को ध्यान में रखते हुए इसे प्राथमिकता के आधार पर सम्पूर्ण मार्ग का उच्च गुणवत्तायुक्त चौड़ीकरण एवं डामरीकरण कराने की भी माँग की गई है।
- * आयुक्त, नगर-निगम, ग्वालियर को पत्र लिखकर अवगत कराया गया है कि नगर-निगम एवं विद्युत वितरण कं. द्वारा संयुक्त रूप से तलघरों की लाईट काटे जाने की कार्यवाही के दौरान ऐसे भी तलघरों की लाईट काटी जा रही है, जो कि स्टेट टाइम के है और इन्हें नगर-निगम की अनुमति लेकर बनाया गया था। पत्र में आश्वस्त किया गया है कि माननीय उच्च न्यायालय के आदेश के पालन में शहर की पार्किंग व यातायात व्यवस्था को सुगम बनाने हेतु बनाई जाने वाली कार्ययोजना में चेम्बर सहयोग करने को तैयार है।
- * पुलिस उपअधीक्षक, यातायात पुलिस को पत्र लिखकर ग्वालियर शहर में यातायात नियंत्रित करने हेतु यातायात पुलिस बल की संख्या एवं शहर में यातायात नियंत्रित करने हेतु कौन-कौन से पाइन्ट हैं और प्रत्येक पाइन्ट पर कितने अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित रहते हैं? की जानकारी उपलब्ध कराने की माँग की गई है।
- * केन्द्रीय संचार राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार)-श्री मनोज सिन्हा, मुख्य महाप्रबंधक एवं महाप्रबंधक, बीएसएनएल को पत्र प्रेषित कर, ग्वालियर शहर में बीएसएनएल की मोबाइल सेवाएँ एवं लेण्ड लाईन फोन के ठीक प्रकार से कार्य नहीं करने एवं बात करते-करते अचानक कटने की समस्या से अवगत कराते हुए आवश्यक कार्यवाही की जाने की माँग की गई है, ताकि भारत संचार निगम लि. की लापरवाही के कारण उपभोक्ताओं को हो रही परेशानी से राहत मिल सके।
- * महाप्रबंधक, उत्तर मध्य रेलवे, इलाहाबाद को पत्र प्रेषित कर, ए. बी. रोड, मोतीझील पर स्थित रेलवे लाइन पर सड़क व पटरी का लेवल एक समान न होने के कारण उक्त क्रॉसिंग पर आए दिन दो-पहिया वाहनों के पटरी पर फिसलने से हो रहीं दुर्घटनाओं पर ध्यान आकर्षित करते हुए, मोतीझील स्थित रेलवे लाइन/क्रॉसिंग पर सड़क व पटरी के लेवल को प्राथमिकता के आधार पर एक समान किए जाने हेतु संबंधित अधिकारियों को सख्त आदेश जारी करने की माँग की गई है, ताकि भविष्य में पुनः किसी व्यक्ति की उक्त स्थान पर दुर्घटना में जान न जाए और वाहनों का सुगम संचालन बना रहे।
- * प्रधानमंत्री-श्री नरेन्द्र मोदी एवं केन्द्रीय वित्तमंत्री, श्री अरुण जेटली को पत्र प्रेषित कर, पाठ्य संबंधी आवश्यक वस्तुओं को जीएसटी में कर मुक्त रखे जाने की माँग की गई है, ताकि हमारे देश की भावी पीढ़ी इससे लाभांविता हो सके।
- * आयुक्त सह प्रबंध संचालक, राज्य कृषि विपणन बोर्ड, भोपाल को पत्र लिखकर, प्रदेश की कृषि उपज मण्डी समिति से संबंधित समस्याओं के समाधान की माँग की गई, ताकि प्रदेश का दाल उद्योग सुचारू रूप से संचालित हो सके।
- * मुख्य महाप्रबंधक, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि. को पत्र लिखकर, विद्युत वितरण कं. से संबंधित विभिन्न समस्याओं का उल्लेख करते हुए, विद्युत उपभोक्ताओं की समस्याओं का यथाशीघ्र समाधान करने की माँग की गई है, ताकि शहर के व्यवसायियों, उद्योगपतियों सहित आमजन को राहत मिल सके।

- * डीआईजी, ग्वालियर रेंज एवं पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर को पत्र लिखकर, मेसर्स लक्ष्मीनारायण ब्रजकिशोर अग्रवाल के संचालक, डॉ. पंकज अग्रवाल के गणेश कॉलोनी, नया बाजार में स्थित निवास पर दि. 3-4 अप्रैल की मध्य रात्रि में अज्ञात चोरों द्वारा की गई चोरी की घटना के दोषी अपराधियों की तत्काल गिरफ्तारी की माँग की गई है, ताकि व्यवसाई के निवास से चोरी गया सामान बरामद हो सके ।
- * आयुक्त, नगर-निगम, ग्वालियर एवं सीईओ, जीडीए को पत्र प्रेषित कर, नगर-निगम सीमा में संचालित/प्रस्तावित बस स्टेण्ड की जानकारी उपलब्ध कराने की माँग की गई है ।
- * आयुक्त सह प्रबंध संचालक, राज्य कृषि विपणन बोर्ड, भोपाल को पत्र लिखकर, प्रदेश की कृषि उपज मण्डी समितियों द्वारा अनुज्ञा-पत्र, वर्ष 2016-17 से पूर्व के जारी नहीं किए जाने से प्रदेश के व्यवसाईयों द्वारा भण्डारित गल्ला का विक्रय नहीं हो पाने से हो रही परेशानी से के त्वरित समाधान की माँग की गई है ।
- * स्कूल शिक्षा मंत्री, म. प्र. शासन-कुँ. विजय शाह, प्रबंध संचालक एवं महाप्रबंधक, म. प्र. पाठ्य पुस्तक निगम को पत्र लिखकर, पाठ्य-पुस्तक विक्रेताओं से पुस्तकों की डिमाण्ड को पूर्व में बताए जाने और बताई गई डिमाण्ड को क्रय करने के लिए बाध्य किए जाने के निर्णय को वापिस लिए जाने सहित पुस्तक विक्रेताओं से पुस्तकें खरीदने के लिए केवल ड्रॉफ्ट ही स्वीकार किए जाने की बाध्यता को समाप्त करते हुए, माँग की गई है कि चैक व आरटीजीएस को भी स्वीकार किया जाए ।
- * अध्यक्ष, विशेष क्षेत्र विकास प्राधिकरण को पत्र लिखकर अवगत कराया गया है कि साडा के अन्तर्गत आने वाले बायपास मार्ग (मोतीझील-बलदेव कुण्डी-गुप्तेश्वर घाटी-गोल पहाड़िया) अत्यन्त जर्जर होने से इस मार्ग पर भारी वाहनों (ट्रकों) सहित सभी प्रकार के वाहनों का संचालन बुरी तरह से प्रभावित हो रहा है । अतएव उक्त बायपास मार्ग को प्राथमिकता के आधार पर उच्च गुणवत्ता के साथ, इसका निर्माण कराने की माँग की गई है, जिससे कि माल वाहक वाहनों सहित छोटे वाहनों का संचालन बगैर किसी टूटफूट अथवा दुर्घटना के सुगमता से संभव हो सके ।
- * मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान को पत्र प्रेषित कर, श्योपुर में दैनिक भास्कर के संवाददाता-श्री दशरथ परिहार को एडीएम द्वारा अपने गरमैन से पिटवाए जाने एवं जेल भेजे जाने की घटना पर रोष व्यक्त करते हुए, दोषी अधिकारी के विरुद्ध सख्त कार्यवाही किए जाने की माँग की गई ।
- * प्रबंध संचालक, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण क. लि., भोपाल एवं मुख्य महाप्रबंधक, ग्वालियर रीजन, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि. एवं महाप्रबंधक, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि., शहर वृत्त को पत्र प्रेषित कर, स्प्रिंग लोडेड बॉक्सों में क्षमता से अधिक कनेक्शन एवं ओवर लोडेड होने के कारण भीषण गर्मी मौसम में आए दिन आग लगने की घटनाओं को ध्यान में रखते हुए माँग की है कि शहर में स्प्रिंग लोडेड बॉक्सों व ट्रान्सफार्मर का उचित रखरखाव किया जाए तथा खम्बों पर ओवर स्प्रिंग लोडेड बॉक्सों के अधिक भार को कम किया जाए ।
- * शहर के व्यवसाई, श्री अनिल सिंघल की एक्टिवा में रखे कागजात व रकम चोरी की घटना के दोषी अपराधियों को पकड़े जाने एवं रकम बरामदगी तथा उक्त प्रकरण को क्राइम ब्राँच को सौंपे जाने हेतु पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर एवं डीआईजी, ग्वालियर रेंज को पत्र प्रेषित किए गए ।
- * केन्द्रीय रेलमंत्री, भारत सरकार-माननीय श्री सुरेश प्रभु, महाप्रबंधक एवं मण्डल रेल प्रबंधक, उत्तर मध्य रेलवे को पत्र प्रेषित करके ग्वालियर रेलवे स्टेशन के प्लेट फार्म क्रमांक-1 के बाहर सर्कुलेटिंग एरिया को समाप्त करके, झाँसी मण्डल द्वारा प्रारम्भ की गई प्रीमियम पार्किंग से रेलवे स्टेशन के मुख्य प्रवेश द्वार की सुंदरता समाप्त हो गई । अतः पत्र

में माँग की गई है कि प्रीमियम पार्किंग के स्थान पर पूर्व में लागू व्यवस्था को बहाल किया जाए और यदि मण्डल स्तर पर अधिकारियों द्वारा प्रीमियम पार्किंग की व्यवस्था को लागू किए जाने को प्रतिष्ठा का प्रश्न बना लिया गया है, तो इसे पार्सल ऑफिस के आगे रिक्त स्थान पर सीमित क्षेत्र में ही बनाया जाए और इसकी दरें भी कम की जाएं ।

* केन्द्रीय वित्तमंत्री, श्री अरुण जेटली को पत्र प्रेषित करके जीएसटी कानून में ई-पेयबिल में जो व्यवहारिक कठिनाईयाँ हैं, उन्हें दूर करने की माँग की गई है ।

* चेम्बर ऑफ कॉमर्स में पधारने हेतु यूनियन बैंक ऑफ इण्डिया के मुख्य कार्यपालन अधिकारी-श्री अरुण तिवारी को आमंत्रण-पत्र प्रेषित किया गया ।

* आयुक्त, नगर पालिक निगम, ग्वालियर को पत्र लिखकर, माननीय उच्च न्यायालय द्वारा ग्वालियर शहर की पार्किंग एवं सुगम यातायात हेतु दिए गए निर्देशों के संबंध में चर्चा हेतु आमंत्रित किया गया है, ताकि चेम्बर भी माननीय न्यायालय के आदेश के पालन में शहर की पार्किंग व यातायात व्यवस्था को सुगम बनाने में सहयोग कर सके ।

* मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान, वाणिज्य-उद्योग एवं रोजगार मंत्री-श्री राजेन्द्र शुक्ल, प्रमुख सचिव, उद्योग सहित, प्रबंध संचालक, म. प्र. ट्रेड एण्ड इन्वेस्टमेंट फेसिलिटेशन कार्पोरेशन लि., श्री डी. पी. आहूजा जी को पत्र प्रेषित कर माँग की गई है कि औद्योगिक क्षेत्र मालनपुर/धिरांगी एवं बानमौर औद्योगिक क्षेत्र में आईआईडीसी, ग्वालियर द्वारा सभी पट्टाविलेखों पर संधारण व विकास शुल्क को रु. 2/- स्कवायर मीटर से बढ़ाकर रु. 6/- स्कवायर मीटर किए जाने से उद्योगपतियों को हो रही परेशानी को ध्यान में रखते हुए, संधारण व विकास शुल्क को रु. 2/- स्कवायर मीटर ही रखा जाए ।

* मुख्य महाप्रबंधक, महाप्रबंधक (शहर वृत्त), डी. ई. (सेन्ट्रल) एवं सहायक यंत्री (चाबड़ी क्षेत्र), म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि. को पत्र लिखकर, जीवाजी चौक, बाड़ा पर स्थापित गाँधी मार्केट की दुकानों के ऊपर पुरानी एवं डेमेज केबल को बदलवाकर, नवीन केबल डाले जाने की माँग की गई है, ताकि भविष्य में किसी प्रकार की दुर्घटना न हो ।

* मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान जी के मई माह के प्रथम सप्ताह में ग्वालियर पधारने पर संस्था में पधारने हेतु आमंत्रण-पत्र प्रेषित किया गया ।

* आयुक्त सह प्रबंध संचालक, राज्य कृषि विपणन बोर्ड, भोपाल को पत्र लिखकर, प्रदेश की कृषि उपज मण्डी समितियों द्वारा प्रदेश के गल्ला व्यवसायियों को वर्ष 2016-17 से पूर्व के स्टॉक किए गए माल के विक्रय हेतु अनुज्ञा-पत्र जारी नहीं किए जाने से प्रदेश के व्यवसाई अपने भण्डारित गल्ला का विक्रय नहीं कर पा रहे हैं ।

* केन्द्रीय संचार राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार)-श्री मनोज सिन्हा एवं मुख्य महाप्रबंधक, बीएसएनएल-भोपाल को पुनः पत्र प्रेषित कर, ग्वालियर शहर में बीएसएनएल की मोबाइल सेवाओं में ठीक से नेटवर्क नहीं मिलने एवं लेण्ड लाइन फोन के ठीक प्रकार से कार्य नहीं करने एवं बात करते-करते अचानक कटने की समस्या से अवगत कराते हुए आवश्यक कार्यवाही की जाने की माँग की गई है, ताकि भारत संचार निगम लि. की लापरवाही के कारण उपभोक्ताओं को हो रही परेशानी से राहत मिल सके ।

* सहायक यंत्री, चाबड़ी बाजार जोन, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि. को पत्र लिखकर, सुभाष मार्केट एवं नेहरू मार्केट में शाम के समय लगातार लाइट जाने की समस्या के स्थाई समाधान हेतु वहाँ पर पृथक से एक और ट्रांसफार्मर रखे जाने एवं मार्केट की केबल के उचित रखरखाव की माँग की गई है ।